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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension

 Programm wie beschrieben inkl. Schiffsausflug
nach Amrum, geführte Wattexkursion, 1 Tag
Fahrradverleih, mystische Abendwanderung,
Strandfunde-Workshop

 inkl. Transfer zwischen Fähre und
Jugendherberge bei An- und Abreise

Termine & Preise
01. 02. 2024 - 01. 12. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
230,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Welcometotheisland
Muscheln, Mythen und viel Meer

EURE INSEL-HIGHLIGHTS

PER SCHIFF: AHOI UND KURS AMRUM

PER FAHRRAD:KÜSTEUND DÖRFER

ZU FUSS: DURCHS WATTENMEER

STRANDFUNDE-WORKSHOP: EIN STÜCK FÖHR FÜR ZUHAUSE

MYSTISCHE INSELABENDE

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl4816

Die Insel Föhr wird auch "Friesische Karibik" genannt. Ihr werdet schnell herausfinden, dass der Name Programm
ist. Kilometerlange weiße Sandstrände. Wunderschöne grüne Natur. Mildes, vom Golfstrom begünstigtes
Seeklima. Und jede Menge friesische Traditionen: All dies zusammen macht aus Deutschlands zweitgrößter
Nordseeinsel Föhr die Friesische Karibik. Wir laden euch ein, die Highlights der Insel mit uns zu entdecken.

„Ahoi ihr Seemänner und Seefrauen! Bereit zum Ablegen? Alle Leinen los und Kurs in Richtung Amrum!“: So
ungefähr könnte euch der Kapitän begrüßen, der mit euch eine Seereise nach Amrum, zu unserer Nachbarinsel
mit dem langen Sandstrand, unternimmt. Dabei könnt ihr eine frische Meeresbrise erhaschen, die Insel
erforschen und für einen Tag waschechte Seeleute sein.

Das Fahrrad ist das Hauptverkehrsmittel der Insulaner. Das Rad ist super, um die Insel in Ruhe erkunden zu
können. Mehrere Streckenvorschläge unterschiedlicher Länge haben wir zur Auswahl für euch vorbereitet. Dabei
entdeckt ihr an einem Tag idyllische Inseldörfer, Küstenstreifen und hübsche Fotospots. Mit dem Lunchpaket
seid ihr an diesem Tag bestens für die Tour verpflegt.

Ist das für euch Abenteurer*innen noch nicht genug? Dann stürzen wir uns mit dem Wattführer bzw. der
Watttführerin in die unendlichen Weiten des Wattenmeers. Von großen Quallen und anderen
Meeresmitbewohnern bis hin zu wilden Gewässern könnt ihr vieles entdecken. Um eine Wattwanderung kommt
man auf Föhr nur schwer herum, denn sie gehört zu den aboluten Insel-Highlights. Und wer hätte gedacht, dass
das Wattenmeer für unser Klima wichtig ist? Ihr nicht? Dann lasst es euch von unserem Guide genau erläutern.

An einem Nachmittag wollen wir aus wunderschönen Materialen aus der Natur, wie Muscheln und Sand, ein
Andenken oder ein Dekorationsstück für zu Hause basteln, damit ihr immer ein kleines Stück Föhr bei euch habt.

Und an den Abenden? Da wird es mystisch und geheimnisvoll. Begleitet uns auf eine nächtliche Wanderung, bei
der unser Guide die Geheimnisse und Mythen der Insel lüftet. Was wir wohl alles finden werden? Das bleibt eine
Überraschung!

Das Programm ist für Rollstuhlfahrer*innen nicht geeignet. Bitte für die Wattwanderung Handtücher und
Gummistiefel mitbringen. Die Wattwanderung ist gezeitenabhängig, daher wird die Reihenfolge der
Programmpunkte erst kurzfristig festgelegt.
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